
 
 

 
 
 
 

VYDÁNÍ č. 3 

  

TRSTENÁ POKRAČUJE VE ŠŇŮŘE VÝHER 
 
Tým ŠK Trstená Starek si jako jediný tým zatím stále drží svoji 
neporazitelnost a se svými dvanácti body ze šesti utkání je na 
špici tabulky celkového hodnocení. Trstenou čekaly o 
uplynulých dvou víkendech těžké soupeři. V pátém kole 
přivítala na domácí půdě celek Rokycan, který přehrála 5:3, když 
celkově shodila 3750 kuželek. V šestém kole přijala výzvu 
jihlavských ježků, kteří Trstenou pěkně potrápili, nicméně 
v konečné fázi se z vítězství radoval opět slovenský celek.  
 
VYBRANÉ UTKÁN 1: KK JEŽCI JIHLAVA : ŠKK TRSTENÁ STAREK 
Utkání na straně domácích zahájil Robin Parkan, který svým 
výkonem 625 kuželek přehrál Ivana Čecha o získal šestnáct 
kuželek. Druhý z ježků vyzval na souboj aktuálně nejlepšího 
hráče Trstené, Mikolaje Konopku. Jihlavskému hráči se 
nepodařilo uhrát ani jednu dráhu a výkonem 571:633 ztratil své 
body ve prospěch soupeřů. Také v prostřední části utkání byly 
body rozděleny rovnoměrně. Stanislav Partl měl v závěru na 
svém kontě o pět kuželek více než jeho soupeř Michal Szulc 
597:592 a zvýšil tak bodové konto jeho týmu. Daniel Braun 
poslední dráhu prohrál o kuželku (148:149), a tak jeho body 
putovaly na druhou stranu. Stav utkání po čtyřech odehraných 
hráčích byl 2:2, 51 kuželek do plusu měla Trstená. Zvrátit utkání 
dostali z domácích šanci kapitán týmu Petr Dobeš a Vítek 
Jírovec. I v závěrečné fázi si hráči rozdělili body rovnoměrně, 
když Petr Dobeš přehrál Šibala 603:567, Vítek Jírovec na to 
bohužel nestačil navázat a výkonem 563 podlehl Jurisovi o 36 
kuželek.  
 

 
Utkání KK Ježci Jihlava proti ŠK Trstená Starek 

 
Na druhé místo v tabulce nám poskočila Podbrezová, která má 
momentálně deset bodů. Podbrezová v pátém kole doma 
porazila český celek Slavoj Praha, když zahrála jeden z jejích 
nejlepších výkonů letošního soutěžního ročníku 3775 kuželek. 
Minulou sobotu pak výborně zahrála v Husovicích, kde zvítězila 
poměrem 7:1 velikým rozdílem 294 kuželek. Zdálo se, že 

VÝSLEDKY 5. KOLA 
   

FTC KO Filakovo 3:5 KK Slavoj Praha 

ŠKK Trstená Starek 5:3 SKK Rokycany 
TJ Lokomotiva Vrútky 2:6 TJ Sokol Brno Husovice 

KK Tatran Sučany odloženo KK Ježci Jihlava 

 
DOHRÁVKA 3.KOLA  

   

TJ Lokom. Vrútky 5:3 SKK Rokycany 

 
PŘEDEHRÁVKA 7.KOLA 

   

ŠK Želez. Podbrezová 6:2 KK Slavoj Praha 

 

  VÝSLEDKY 6. KOLA 

   
TJ Lokomotiva Vrútky 8:0 KK Tatran Sučany 

KK Slavoj Praha 5:3 TJ Valašské Meziříčí 
KK Ježci Jihlava 3:5 ŠKK Trstená Starek 

SKK Rokycany 6:2 TJ Rakovice 
TJ Sok. Brno Husovice 1:7 ŠK Želez. Podbrezová 

 

DOHRÁVKA 5. KOLA 
   

TJ Valašské Meziříčí  ŠK Želez. Podbrezová 
 

TOP 6 VÝKONŮ 5. KOLA 
 

Jiří Veselý ŠK Železiarne Podbrezová 685 

Mikolaj Konopka ŠKK Trstená Starek 678 

Bystrik Vadovič ŠK Železiarne Podbrezová 672 

Jaroslav Hažva KK Slavoj Praha 672 

Jan Endršt SKK Rokycany 663 

Jan Bína ŠK Železiarne Podbrezová 661 

 
TOP 6 VÝKONŮ 6. KOLA 

 

Jaroslav Hažva KK Slavoj Praha 664 

Tomáš Cabák TJ Valašské Meziříčí 664 

Marián Ruttkay TJ Lokomotiva Vrútky 651 

Jan Bína ŠK Železiarne Podbrezová 648 

Jiří Veselý ŠK Železiarne Podbrezová 645 

Milan Tomka TJ Lokomotiva Vrútky 634 

 
 
KOMPLETNÍ VÝSLEDKY 5. KOLA 
 
KOMPLETNÍ VÝSLEDKY 6. KOLA 
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Podbrezová opět našla své sebevědomí. V neděli však přišel 
zásek, když Podbrezová ztratila již podruhé  body v tomto  
ročníku, a to ve venkovním utkání s Valašským Meziříčím. O 
výhře rozhodlo třináct kuželek.  
 
VYBR.  UTKÁNÍ 2: TJ VALAŠSKÉ MEZIŘÍČÍ : ŠK ŽEL. PODBREZOVÁ 
Za domácí vstoupili jako první do utkání Jiří Mrlík a Dalibor 
Jandík. Mrlík zahrál svůj druhý nejlepší výkon letoška ve výši 616 
kuželek a lehce přehrál svého soupeře Andreje Balca, který 
naopak předvedl jeden z jeho menších náhozů 564. Za 
Podbrezovou situaci zachraňoval Bystrík Vadovič, který stáhnul 
54 kuželek. Po prvních dvou hráčích byla situace skoro 
nerozhodně, stav 1:1 a dvě kuželky k dobru pro Podbrezovou. 
Velmi napínavý souboj se odehrál v prostřední části mezi 
Rostislavem Goreckým a Jiřím Veselým, z jehož vítězství o čtyři 
kuželky se nakonec radovala Podbrezová (632:636). Na 
vedlejších drahách došlo k prvnímu střídání, když Erik Gallo 
z Podbrezové zvládnul první dráhu na 127. Od 31. hodu ho tak 
vystřídal Tomáš Pašiak, který v následující dráze ztratil na 
Ondřeje Topiče dalších třicet kuželek (117:147). Situaci se pak 
snažil ještě zachránit v druhé šedesátce, kterou zahrál za 330, 
v celkovém součtu pak 574 oproti 605 Ondřeje Topiče. Po 
čtyřech odehraných hráčích byl stav 2:2 s 25 kuželkami do plusu 
pro Valmez. Dotahováky Valmezu se stali Michal Markus a 
Tomáš Cabák, za Podbrezovou nastoupili jako poslední Peter 
Nemček a Jan Bína. V poslední části utkání došlo ke střídání i na 
straně domácích. Od 43. hodu vystřídal Michala Markuse Tomáš 
Juřík. Společnými silami dosáhli na 550 kuželek proti 589 
kuželkám Petera Nemčeka. Tým podržel svým výkonem Tomáš 
Cabák, který předvedl nejvyšší nához domácích 638 a Honzu 
Bínu z Podbrezvé porazil na všech čtyřech drahách, celkově o 27 
kuželek. Celkové kuželky pak přihrály potřebné body Valmezu, 
který se tak trochu překvapivě radoval z domácí výhry.  
 

 
Utkání TJ Valašské Meziříčí proti ŠK Železiarne Podbrezová 

 
Páté kolo pro Rokycany nebylo moc šťastným. V sobotu 
podlehly na venkovních drahách Trstené poměrem 3:5 rozdílem 
117 kuželek, v nedělní dohrávce třetího kola pak podlehly 3:5 o 
36 kuželek Vrútkám. V šestém kole už pak připsaly další body, 
když doma porazily Rakovice poměrem 6:2. 

 
TABULKA CELKOVÉHO HODNOCENÍ 

     

  Utkání Body 

1. ŠKK Trstená Starek 6 12 

2. ŠK Žel. Podbrezová 7 10 

3. SKK Rokycany 6 8 

4. KK Slavoj Praha 7 7 

5.  KK Ježci Jihlava 5 6 

6. TJ Val. Meziříčí 5 6 

7. TJ Rakovice 6 6 

8. TJ Lokom. Vrútky 6 5 

9. TJ Sok. Brno 
Husovice 

6 4 

10. SKK Hořice 5 2 

11. KK Tatran Sučany 5 2 

12.  FTC KO Filakovo 5 0 

 

 
PODROBNÉ VÝSLEDKY NALEZNETE NA 

 
➢ Web ČKA:  www.kuzelky.cz 
➢ Web Interligy:        www.interliga.kuzelky.cz 

➢ Web SK:  www.vysledky.kolky.sk  
 
 

SLEDUJTE NÁS 

 
➢ FB skupina:   Interliga kuželky 
➢ Instagram:  interliga.kuzelek 
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Čtvrtou, pátou a šestou příčku v tabulce drží po šestém kole 
české celky KK Slavoj Praha, KK Ježci Jihlava a TJ Val. Meziříčí. 
Slavoji se podařilo o pár klacků vyhrát ve Filakovu, 
V předehrávce sedmého kola sice nestačil na Podbrezovou, 
v šestém kole se mu však doma podařilo zvítězit nad Valašským 
Meziříčím o pouhých šest kuželek.  
 
VYBRANÉ UTKÁNÍ 3: KK SLAVOJ PRAHA : TJ VALAŠSKÉ MEZIŘÍČÍ 
Velmi těsným rozdílem šesti kuželek skončilo utkání Slavoje proti 
Valašskému Meziříčí, které dopadlo šťastněji pro domácí tým 
především zásluhou Jaroslava Hažvy, který v závěru utkání 
dokázal stáhnout na svého soupeře téměř sto kuželek.  
Utkání dobře rozjel domácí Zdeněk Gartus, který výkonem 630 
kuželek přehrál Dalibora Jandíka o dvacet kuželek. František 
Rusín podlehl dobře hrajícímu Daliboru Jandíkovi 579:664. 
Domácí tak po první rundě ztráceli 65 kuželek.  
Prostřední část přinesla zisk bodů na obě strany. Domácí Evžen 
Valtr nestačil na Tomáše Juříka 591:622, čtyřicet pět kuželek  
stáhnul Michal Koubek, když zvítězil nad Jiřím Mrlíkem 611:566. 
Stav na tabuli ukazoval 2:2 o 51 kuželek ve prospěch Valašského 
Meziříčí.  
V poslední části utkání vyslali slavojští své největší eso. Jaroslav 
Hažva se výborně chopil svého úkolu, když výkonem 664 kuželek 
dokázal stáhnout proti Ondřejovi Topičovi 96 kuželek. Druhý 
z dotahováků Lukáš Janko předvedl svůj průměrný výkon 579 
kuželek, jeho soupeř Rostislav Gorecký 618, což v závěru 
znamenalo pro domácí výhru o pouhých šest kuželek.  
 
Jihlavě se podařilo sehrát pouze jedno utkání, ve kterém 
poměřila své síly s vedoucím celkem tabulky Trstenou viz 
Vybrané utkání č. 1. Utkání proti Sučanům bylo z důvodu 
nemocnosti velkého počtu hráčů odloženo.  
 
Valmez v poslední době zažil velmi těsné souboje. Zápas proti 
Slavoji ztratil o šest kuželek (viz Vybrané utkání č. 3), nicméně 
poté jistě překvapil výhrou nad Podbrezovou o třináct klacků 
(viz Vybrané utkání č. 2).  
 
Šest bodů v tabulce jako Jihlava a Valmez má také slovenský tým 
z Rakovic, který v posledních dvou kolech nepřidal žádné body. 
Body z venkovního utkání přenechal Rokycanům. O bod méně 
tedy pět bodů mají Vrútky, které se momentálně nacházejí na 
osmé příčce v tabulce. Vrútky si z posledních dvou domácích 
utkání zajistily dva body. Na Husovice doma nestačily, chuť si ale 
spravily doma s Rokycany. V posledním kole pak nadělily 
nepopulárního kanára doma Sučanům, které porazily velkým 
rozdílem 189 kuželek.  
 
Poslední čtyři místa v tabulce náleží týmům TJ Sokol Brno 
Husovice, SKK Hořice, KK Tatran Sučany a FTC KO Filakovo. Právě 
Filakovu se doposud ještě nepodařilo sáhnout si na první body. 
 
Stále je odehrána teprve necelá třetina soutěže, takže by bylo 
předčasné vykonávat soudy. Přesto je i teď již možné říci, že nás 



 
 

 
 
 
 

zřejmě čeká přelomový ročník Interligy. V podstatě neomezený 
vládce z Podbrezové je letos zranitelný, a tak to není o tom, jestli 
jej někdo zdolá, ale kdy. Trstená se aktuálně zdá býti odskočená. 
V tabulce má náskok a zvládá i těžké těsné souboje. Na příkladu 
loňského ročníku v podání Veľkého Šaríše ale můžeme vidět, že 
úvodní zisk bodů nemusí nutně vést ke zdárnému konci sezony. 
Šariš loni v prvních pěti utkání nasbíral čtyři body, za zbytek 
sezony již jen dalších šest a skončil poslední. Podbrezová zatím 
dostala dva direkty. Dvoutýdenní pauza může obhájce titulu 
nakopnout do loňské formy. 
 

Připravila: Marie Říhová (marie.rihova@kuzelky.cz) 


